

Polgármesteri beszámoló

2023. október 25.

Bölcsőde beruházás helyzete

Az ünnepélyes átadásra 2023. november 8-án 11 órakor kerül sor, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. A meghívók kiküldése, a honlapon való közzététele folyamatban van.

Szociális tűzifa

Az elnyert pályázati forrás felhasználásával a lakosság részére történő szociális tűzifa kiszállítására az idei évben ismét házhozszállítási rendszerben van lehetőség. A vállalkozóval az egyeztetések megkezdődtek, jelenleg a Pilisi Parkerdőnél elegendő famennyiség van az igények kielégítésére.

Helytörténeti gyűjtemény

Mint előző beszámolómban jeleztem, a helytörténeti gyűjtemény gázfűtésének felülvizsgálata 2023. augusztus 29-én megtörtént. A rendszer biztonságosan üzemeltethető, megszorítások esetén temperált hőmérsékletet fogunk tudni biztosítani. Időközben a CSÉKE-nek köszönhetően beszerelésre került egy hűtő-fűtő klíma, amelyet fele részben az önkormányzat, fele részben a CSÉKE finanszírozott. A CSÉKE erre a célra adománygyűjtést is szervezett. Ezúton is köszönjük a CSÉKE szervezte összefogást, hogy ez a beruházás megvalósulhatott.

Járási Egyeztető Fórum

2023. október 12. napján a Szentendrei Rendőrkapitányságon Járási Egyeztető Fórumon vettem részt. A Rendőrkapitány beszámolt a járás közbiztonsági helyzetéről. Az előző évhez képest a bűncselekmények, közlekedésbiztonsági szabálysértések számában lényegi változás nincs. A kábítószerrel kapcsolatos ügyek száma is hasonló a tavalyi évhez. Továbbra is nagy figyelmet fordít a rendőrség a megelőző programokra, például az iskolákban és az idősek részére. A rendőrség közeli tervei között szerepel a közterületi kamerák közvetlen rendőrségre történő bekötése, ennek tervezése megkezdődött. Szó volt még többek között a sebességmérő rendszerek telepítésének lehetőségeiről a településeken. Az iskolaőr programra keresik az új kollégákat.

Trafibox

A 2023. szeptember 6-án és szeptember 20-án tartott Pilisi Kötet Egyesület ülésén vettem részt, ahol a mobil sebességmérők fontosságáról esett szó, és ezt a kezdeményezést a környező települések is támogatták.

Csobánkán 2023. október 16-án Gulyás Anita rendőr alezredessel történt egy helyszíni bejárás, amely során azt a tájékoztatást kaptam, hogy a Csobánkai trafibox legideálisabb felállítási pontja a csobánkai gyermekorvosi rendelő és óvodai gyalogátkelőhely környéke lenne.

Nemzeti Művelődési Intézet

2023 október 17. napján együttműködési megállapodást írtam alá a Nemzeti Közművelődési Intézettel, kulturális szolgáltatások koordinálására a térségi kulturális irodákon keresztül. Ez nagyszerű lehetőség kulturális programok Csobánkán való megtartására, ezzel erősítve településünkön a közösségi életet.

Polgármesteri Fórum

2023. október 18-20. között részt vettem a TÖOSZ mezőkövesdi (regionális) polgármesteri fórumán, ahol több mint 200 polgármester társam volt jelen. A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ), mint Magyarország legnagyobb, 1642 helyi önkormányzatot képviselő érdekképviseleti szervezete kihangsúlyozta, fontosnak tartja, hogy Magyarország helyi önkormányzatai a változó körülmények közepette is képesek legyenek megfelelően ellátni feladataikat. A fórum középpontjában az önkormányzatokat érintő legfontosabb kérdésekről szóló előadások és az aktuális problémák megvitatása volt. Ezmecsere folyt a fejlesztési lehetőségekről, lehetőség volt a vélemények kifejtésére, és észrevételek megfogalmazására.

Völgyes József
polgármester